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 AGENŢIA  ROMÂNĂ  

DE ASIGURARE A 

CALITĂŢII  

ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL 

PREUNIVERSITAR 

Nr. ARACIP  56/ 29.08.2025 

                                 

                                                                                                             Aprobat,  

                                                                                   Președintele Consiliului ARACIP, 

                                                                                 xxxxxx                                                  
 

Proces-verbal 
 

        Întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului ARACIP nr. 14 din 

29.08.2025, organizată la sediul ARACIP cu următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea rapoartelor şi votul membrilor Consiliului ARACIP privind 

acordarea/ neacordarea/ ridicarea autorizaţiei de funcţionare provizorie, a 

acreditării, respectiv avizării pentru instituţiile de învăţământ preuniversitar, 

pentru fiecare nivel de învăţământ, program de studiu, respectiv calificare 

profesională, după caz. 

2. Diverse. 

 

        La ședința Consiliului de astăzi participă, în calitate de invitați, doamna xxxxxx, 

Secretar General al ARACIP și doamna xxxxxx-șef serviciu Departament Juridic 

ARACIP. 

       La ședința Consiliului participă 10 membri din totalul de 15 membri cu drept de 

vot, astfel încât se constată că ședința este statutară, în condițiile prevăzute de art. 9, 

alin. 4 din H.G. nr. 155/2022.  

 

     Lipsesc motivat: doamna xxxxxx din partea Ministerului Educației și Cercetării, 

domnul xxxxxx din partea ARACIS, domnul xxxxxx din partea FSE ,,Spiru Haret”, 

domnul xxxxxx din partea Ministerului Educației și Cercetării, doamna xxxxxx din 

partea ARACIP, doamna xxxxxx din partea ARACIP, domnul xxxxxx din partea FNAP-

EDUPART, domnul xxxxxx din partea FSLI. 

      Doamna Preşedinte xxxxxx deschide ședința extraordinară şi prezintă agenda de 

lucru a Consiliului ARACIP, de asemenea informează membrii Consiliului ARACIP cu 

privire la activităţile întreprinse în cadrul instituţiei în perioada 26.08.2025 - 29.08.2025, 

astfel: 

➢ Se informează membrii Consiliului despre revenirea la unele unități de 

învățământ preuniversitar de stat din județele Bihor și Ialomița care au fost  

prezentate în ședințe de Consiliu anterioare și aflate în opinii divergente. 

      Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, respectiv analizarea rapoartelor și votul 

membrilor Consiliului ARACIP privind acordarea/neacordarea/ ridicarea autorizației 

de funcționare provizorie, a acreditării, respectiv avizării pentru instituțiile de 
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învățământ preuniversitar, pentru fiecare nivel de învățământ, program de studiu, 

respectiv calificare după caz. 

     Fiecare expert ARACIP prezintă rapoartele de evaluare externă ale școlilor din 

regiunea pe care o gestionează, în ordinea menționată în fișele de vot. În funcție de 

situația prezentată în raport, membrii Consiliului își exprimă votul pentru fiecare unitate 

de învățământ, marcând opțiunea pe fișele de vot. 

Doamna Președinte îi dă cuvântul doamnei Secretar General care prezintă situația 

unităților de învățământ preuniversitar de stat Liceul Tehnologic Dual Oradea și 

Colegiul Tehnic „Mihai Viteazul” din municipiul Oradea, județul Bihor cu revenire din 

Consiliul 13/26.08.2025. În adresa Ministerului Educației și Cercetării nr.13204/28.08.2025 

înaintată către ARACIP s-a primit propunerea Primăriei Municipiului Oradea cu privire 

la reorganizarea unității de învățământ preuniversitar de stat Liceul Tehnologic Dual 

Oradea, propunere acceptată de către Inspectoratul Școlar Județean Bihor. Astfel, 

Colegiul Tehnic „Mihai Viteazul" Oradea, unitate cu personalitate juridică va prelua prin 

operațiunea fuziunii prin absorbție Liceul Tehnologic Dual Oradea din județul Bihor. 

Membrii Consiliului își exprimă votul, marcând opțiunea pe fișele de vot. 

         Doamna Secretar General revine asupra unor unități de învățământ preuniversitar 

de stat din județul Ialomița, respectiv Liceul Teoretic „Paul Georgescu” Țăndărei, Liceul 

Tehnologic Țăndărei și Școala Gimnazială „Spiru Haret” Țăndărei aflate în procedură de 

reorganizare. Este o revenire din Consiliile 09/12.08.2025, 11/14.08.2025, 13/26.08.2025.       

Prin adresa Ministerului Educației și Cercetării nr.141ISI/28.08.2025 înaintată către 

ARACIP se confirmă că situația divergentă comunicată anterior de către Inspectoratul 

Județean Ialomița nu mai există. Membrii Consiliului își exprimă votul, marcând 

opțiunea pe fișele de vot. 

      Se propune şi se aprobă îndreptarea erorilor materiale ale anexelor hotărârii 

Consiliului ARACIP nr. 13/2025 ce nu modifică validitatea votului ci asigură o corelare 

corectă între anexă şi proiectul de ordin emis.  

       Doamna Președinte xxxxxx declară închise lucrările ședinței. 

      Drept care se încheie prezentul proces-verbal astăzi, 29.08.2025. 

  

 

Secretar,  

xxxxxx 

Departament Secretariat Tehnic 

 


